
9 	 Ogled muzejskih zbirk Zavoda Nesseltal 
Koprivnik		
Kdaj: sobota, 4. julij, ob 9. uri
Zborno mesto: Zavod Nesseltal Koprivnik
Izvajalec: Zavod za ohranitev kulturne dediščine Nesseltal Koprivnik
Informacije: www.kocevskirog.si
 

V Zavodu Nessseltal ohranjamo bogato tehnično de-
diščino in etnološko izročilo kočevarskih Nemcev. 
Naše zbirke smo nedavno obogatili s starimi razgle-
dnicami in deli akademskega slikarja Michaela Rup-
peja. Obiskovalcem nudimo tudi edinstveno doživetje 
– raziskovanje okolice z našimi starodobniki. Vljudno 
vabljeni na nepozaben sprehod skozi zgodovino! 

10	 Kolesarska pentlja po vzhodnem delu 
Kočevskega roga
Kdaj: nedelja, 5. julij, ob 9. uri
Zborno mesto: parkirišče pri smučišču Gače (Komarna vas)
Izvajalec: KOLOS turno kolesarjenje, Matej Simčič s.p., ŠPICA 
servis koles, Rok Simčič s.p.
Informacije: Matej Simčič, 040 451 339, msimcic@gmail.com

S kolesi se bomo iz Komarne vasi podali proti Žagi Rog, tam pa 
se bomo obrnili proti jugu in na poti do najvišje ležeče kočevarske 
vasi Podstene obiskali tudi Rajhenavsko jelko. Ob vožnji mimo 
Rese, Ribnika in Ponikev bomo spoznali posebnosti travniškega 
rastlinstva na tem območju, nato pa se čez Planino, vas Škrilj in 
smučišče Gače vrnili v Komarno vas. Pot je dolga 44 km, s skupno 
1.000 m vzpona pa je primerna za srednje in dobro pripravljene 
kolesarje. Skoraj v celoti poteka po makadamu, zato priporočamo 
gorska ali treking kolesa, dobrodošla pa so tudi e-kolesa. Tempo 
bo prilagojen udeležencem. Število udeležencev je omejeno na 
16. Obvezne prijave do sobote, 4. julija 2026.

11 	 Četrtkovo kolesarjenje  
Kdaj: četrtek, 9. julij, ob 7.45
Zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice
Izvajalec: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice
Informacije: Štef Iveković, 031 596 577, sivekov@gmail.com, in Tone 
Pekolj, 031 856 886, pekolj.tone@gmail.com

Vse zainteresirane kolesarje vabimo na četrtkovo 
društveno kolesarjenje na Kočevski rog. Obiskali 
bomo nekaj ostalin kočevarskih vasi, ki so bile do 
nedavnega zaprte za širšo javnost. Če bo le volja, 
se bomo povzpeli na enega od vrhov s čudovitim 
razgledom. Videli bomo še nekaj zanimivosti ob 
nekoliko zahtevnejši turi po čudovitem Kočevskem 
rogu. Oprema naj bo primerna za kolesarjenje po 
makadamskih cestah in deloma enoslednih stezah, 
kondicija pa za premagovanje nekaj več višinske 
razlike. S sabo vzemite zadostno količino pijače in 
malice, naj bo tudi za pet do šest ur.  

12 	 Zeliščarska delavnica: priprava zeliščnih 
in drugih koktajlov
Kdaj: sobota, 11. julij, ob 10. uri
Zborno mesto: Čebelarski dom Podstenice
Izvajalec: Čebelarsko društvo Straža-Dolenjske Toplice in Društvo 
Herbs
Informacije: Tone Andrejčič, 051 258 283, tone.andrejcic@guest.arnes.si
   

Tudi letos bomo skupaj s Čebelarskim društvom Straža–
Dolenjske Toplice in Društvom Herbs - Zelišča mame Ljube 
pripravili posebno zeliščarsko delavnico, kjer bomo v kozarcu 
povezali naravo, znanje in užitek. Skupaj bomo pripravili 
unikatne koktajle iz zeliščnih sirupov, medu in dodatkov. 
Spoznali boste, kako iz zelišč nastanejo okusni napitki, 
ki so osvežilni, dišeči in drugačni. Pridobili boste ideje za 
zeliščne napitke, ki jih lahko pripravite doma, razumevanje 
kombiniranja okusov in navdih za poletno razvajanje, brez ali 
z dodatkom alkohola. Vabljeni na sveži zrak, kjer si bomo vzeli 
čas za naravo, okuse in ustvarjanje. 

13 	 Voden ogled Baze 20    		

Kdaj: sobota, 25. julij, ob 9. uri
Zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20
Izvajalec: Dolenjski muzej Novo mesto
Informacije: Jože Saje, 041 315 165, 
baza.20@dolenjskimuzej.si, www.
dolenjskimuzej.si   
  

Baza 20 je bila od aprila 1943 do decembra 1944 bivališče političnega vodstva slovenskega 
narodnoosvobodilnega gibanja. Je edini na tako skriven način zgrajen in do danes ohranjen 
sedež vodstva kakega odporniškega gibanja v Evropi in pomemben spomenik slovenske 
državnosti. Med sprehodom skozi  naselje šestindvajsetih barak in ogledom obeh razstav 
se bomo seznanili z ukrepi, ki so omogočili skritost lokacije in delovanje vodstva. Ogledali si 
bomo tudi bližnji Bunker 44. Foto: Marko Pršina

14 	 Kolesarsko raziskovanje Kočevskega 
roga 
Kdaj: nedelja, 26. julij, ob 9. uri
Zborno mesto: Penzion Gostilna Jezero – Tušek, Rudnik 18, 1330 Kočevje
Izvajalec: Damjan Grabrijan in Bojan Briški, Planinsko društvo Kočevje v 
sodelovanju s Kolesarskim društvom Melamin
Informacije: Bojan Briški, 040 234 715, briskibojan@gmail.com

Pot nas vodi od jezera do Klinje vasi in naprej do 
Trnovca ter roške žage. Od tu nadaljujemo mimo 
Lesenega kamna do Črmošnjiške jelke in po mlinarski 
poti do Kraljice Roga, največje jelke v Sloveniji, potem 
pa do Janezove koče in naprej do grobišč pod Krenom 
ter zaključimo ob jezeru. Pot je primerna za srednje in 
dobro pripravljene kolesarje. Vozi se delno po asfaltu 
in večinoma po makadamu, zato priporočamo gorska 
ali treking kolesa. Pot je dolga 46 km, skupnega 
vzpona je 800 m. Število udeležencev je omejeno 
na 16. Obvezne prijave do sobote, 25. julija 2026.

15 	 Pokukajte v polšjo gnezdilnico
Kdaj: nedelja, 23. avgust, ob 15. uri
Zborno mesto: Polharski dom na Pogorelcu
Izvajalec: Andrej Hudoklin in Gregor Fink, Polharsko društvo POLH 
na Dolenjskem  

Navadni polh je posebnež naših gozdov zaradi tra-
dicije polharstva, še bolj pa zaradi izjemnih prilago-
ditev na zahtevne razmere v naravi. V društvu jih že 
vrsto let spremljamo s pomočjo gnezdilnic na razi-
skovani ploskvi ob polharskem domu. Skupaj bomo 
pokukali vanje in preverili, koliko mladičev se je letos 
skotilo. Sprehodili se bomo tudi po Polharski poti in 
si ogledali informativno sobno. Foto: Marko Masterl

16 	 Pohod ob polni luni
Kdaj: petek, 28. avgust, ob 17. uri
Zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 
20. Manj zmogljivi se bomo zapeljali do Polharskega doma na 
Pogorelcu in od njega nadaljevali peš.
Izvedba: Društvo upokojencev Dolenjske Toplice in KPL Kanja
Informacije: Štef Iveković, 031 596 577, sivekov@gmail.com, in 
Duško Gorenc, 031 379 628, duskogorenc@gmail.com

Po poldrugi uri hoje se bomo povzpeli na Pogorelec, od 
koder je prečudovit razgled na bližnjo in daljno okolico, od 
Posavja pa vse do Kamniških Alp. Tu je lepo urejeno zave-
tišče in vzletišče jadralnih padalcev. Člani KPL Kanja bodo 
poskrbeli za ogenj, ob katerem se bomo malo ogreli in kaj 
spekli iz nahrbtnika, kjer naj bodo še pijača in oblačila, času 
in vremenu primerna. Po izidu lune se bomo ob njenem soju 
vrnili na izhodišče. Pot iz Podturna zahteva kar nekaj fizične 
kondicije, saj se premaga preko 600 m višine. Oprema naj 
bo planinska, za povratek bo potrebna čelna svetilka.

Bonton za obiskovalce Kočevskega roga
Držimo se označenih in urejenih poti ter gozdnih cest.
Obiskovanje pragozdnih ostankov ni dovoljeno.
Spoštujmo živali: opazujmo brez plašenja, hrupa in kričanja, pse imejmo na 
povodcu.
Spoštujmo predpise o nabiranju gob, rastlin in vožnji v naravnem okolju.
Spoštujmo kulturno dediščino: ostaline kočevarske poselitve, pomnike 
druge svetovne vojne.
Po našem obisku naj bo narava takšna, kot je bila pred tem.

Splošne informacije za udeležence 
Izvajalec programa je Občina Dolenjske Toplice v sodelovanju z nosilci 
dogodkov.
Prijava in informacije: potrebna je predhodna prijava pri izvajalcih dogodkov, 
potrebna oprema za vse dogodke vključuje terensko obleko in obutev, 
primerni za sredogorje, ter malico in pijačo iz nahrbtnika. Dogodkov se 
udeležite na lastno odgovornost.

Podrobnejše informacije: www.dolenjske-toplice.si, tic@dolenjske-toplice.si
Facebook stran: Poletje v Kočevskem rogu; Visit Dolenjske Toplice

Program 2026
Dogodki v sklopu programa Poletje v Kočevskem rogu so namenjeni vsem 
obiskovalcem, ki si želijo aktivno preživeti poletje, obenem pa tudi pristno 
doživeti izjemno bogato naravno in kulturno dediščino Kočevskega roga ter 
odkrivati njegove najbolj zanimive in skrite kotičke: od skritih drobnih izvirov 
in slikovitih kraških jam, v katere se bodo podali ob spremstvu izkušenih 
jamarjev, do drevesnih velikanov, razglednih točk, ohranjenih partizanskih 
bolnišnic in Baze 20 ter drugih spominskih obeležij druge svetovne vojne. 
Obiskovalci se bodo lahko udeležili tudi pohoda ob polni luni ter prvomajskega 
pohoda na Pogorelec, se podali po poti več kot stoletne polharske dediščine 
in pokukali v polšje gnezdilnice, se udeležili delavnice priprave zeliščnih in 
drugih koktajlov, prisluhnili netopirjem, kolesarili v objemu kočevskih gozdov, 
si ogledali ostanke Žage Rog in degustirali izdelke ter si ogledali proizvodno 
linijo družinske destilarne in čokoladnice na obronku kočevskih gozdov. 
Ogledali si bodo lahko tudi muzejsko zbirko Zavoda Nesseltal Koprivnik ter 
se udeležili že 12. Dnevov kočevarske kulture. 

17 	 Tradicionalno srečanje krajanov in 
županov na tromeji Sveti Peter 
Kdaj: nedelja, 13. september, ob 13. uri
Zborno mesto: zavetišče Sveti Peter
Izvajalec: Planinska skupina Dvor - PD Krka Novo mesto
Informacije:  Martin Fabjan, 041 758 975, pdkrka.nm@gmail.com

Srečanje na tromeji občin Žužemberk, Kočevje in Dolenjske Toplice je namenjeno 
povezovanju in druženju ljubiteljev pohodništva in krajanov, 
ki jih vsako leto gosti ena izmed občin, ki ležijo na tromeji. 
Dogodek je tudi dokaz, da postojanka Sveti Peter pomeni 
pomembno točko v lokalnem okolju, tako za rekreacijo kot 
družabno življenje, kar pokažejo tudi župani s svojim obiskom 
in prispevkom za izvedbo druženja. Planinska skupina Dvor 
pri PD Krka Novo mesto pa predvsem želi ohranjati in razvijati 
postojanko in ohranjati njeno priljubljenost med domačini 
in širše. Srečanje krajanov in županov ob zaključku glavne 
pohodniške sezone je pomemben dogodek za ohranjanje in 
razvoj najvišjega vrha Suhe krajine.

18 	 12. Dnevi kočevarske kulture
Kdaj: 25. in 26. september 2026
Izvajalec: Občina Semič, Kulturni center Semič s partnerji
Informacije: tic@kc-semic.si, 07 35 65 200, www.kc-semic.si
 

Kočevarji so več kot 600 let živeli na območju Bele krajine in 
Kočevskega roga ter nam zapustili izjemno bogato dediščino – jezik, 
kulturo, kulinariko in številne običaje, ki še danes bogatijo naš prostor. 
Z željo po ohranjanju te dragocene dediščine pripravljamo Dneve 
kočevarske kulture, ki jih izmenično soustvarjamo Občine Semič, 
Kočevje in Dolenjske Toplice. Kulturni center Semič s soorganizatorji 
pripravlja vsebinsko bogat program, ki bo ponudil edinstven vpogled 

v življenje Kočevarjev nekoč in danes. Pester dvodnevni program zajema ogled filma 
s pogovorom, pohod po Črmošnjiški dolini ter sejemski dan, kjer boste lahko odkrivali 
raznolikost kočevarske dediščine, njihov jezik, običaje in ustvarjalnost. Prisrčno vabljeni, 
da skupaj obudimo spomin na naše prednike in doživimo bogato zgodbo Kočevarjev. 

Poletje v Poletje v 
Kočevskem Kočevskem 

rogurogu



1 	 Prvomajski pohod na Pogorelec
Kdaj: petek, 1. maj, ob 9. uri
Zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 20
Izvajalec: KPL Kanja 
Informacije: Duško Gorenc, 031 379 628, duskogorenc@gmail.com

Jadralne padalce bomo pospremili na eno izmed priljubljenih vzletišč na razglednem 
vrhu Pogorelec (816 m), imenovanem tudi dolenjski Triglav. Po uri in pol hoda se bomo 
pogreli ob ognju, v zavetišču pa osvežili in okrepčali z malico iz nahrbtnika. Uživali bomo 
v lepem razgledu in ob ugodnih vremenskih razmerah ob 12. uri spremljali demonstra-
cijske polete z jadralnim padalom. Na vrhu se dobimo ob 11. uri, kjer bomo letos izbrali 
mistra Pogorelca!

2	 Vodooskrba Žage Rog
Kdaj: nedelja, 10. maj, ob 8.30
Zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 20 
ob 8. uri in Žaga Rog ob 8.30
Izvajalec: Marko Pršina, 041 514 414, marko.prsina@gmail.com

Parna žaga Rog je med letoma 1895 in 1934 delovala na prevoju med topliško in kočevsko 
občino. Po prvi svetovni vojni sta se 
sečnja in predelava lesa krepko povečala. 
Lastniki in oskrbniki so se na tem izrazito 
kraškem terenu zato vseskozi spopadali s 
pomanjkanjem vode, ki so jo med drugim 
rabili tudi za pogon lokomotiv na 35 km 
dolgi trasi gozdne železnice. V okolici 
Žage Rog bomo poiskali te dragocene 
vire življenja in spoznali tehnične rešitve za 
tamkajšnji lokalni vodovod. Hodili bomo tudi po brezpotju – imejte dobro pohodniško 
obutev.

3 	 Majski pohod po krožni pešpoti partizanskih 
bolnišnic v občini Semič
Kdaj: sobota, 23. maj, ob 9. uri
Zborno mesto: na Planini v središču vasi ob 8.30
Izvajalec: ZB za vrednote NOB Semič
Informacije: Drago Mohar, predsednik, 031 653 074, 
mohardrago@gmail.com

Krožna pešpot bo izpeljana v varianti 5 
kilometrov (Planina–Kremen–začasna 
bolnišnica dr. Mihelčiča–Ponikve–
Planina). Pot ni zahtevna, z zmerno 
hojo in vodenimi ogledi traja največ 
4 ure. Ob ogledu lokacij partizanskih 
bolnišnic pozornost zaslužijo vodni viri, 
rastlinstvo in opustele kočevarske vasi. 
Oprema pohodnikov naj bo primerna za 
sredogorje. Med potjo malica in pijača iz 
nahrbtnika. Na zaključku pohoda sledi 
tovariško druženje. Prisrčno vabljeni na 
pohod po poti ranjencev in borcev NOB.

4 	 Kolesarjenje po gozdnih cestah   
Kočevskega roga  

Kdaj: sobota, 30. maj, ob 7.45
Zborno mesto: ploščad pred KKC 
Dolenjske Toplice
Izvajalec: Društvo upokojencev 
Dolenjske Toplice
Informacije: Štef Iveković, 031 596 
577, sivekov@gmail.com, in Tone 
Pekolj, 031 856 886, pekolj.tone@
gmail.com

Kolesarji, opremljeni za terensko vožnjo po večinoma makadamskih cestah in deloma 
gozdnih vlakah, se bomo odpeljali v Kočevski rog, kjer je bolj mirno, manj vroče in predvsem 
čudovito naravno okolje. Pred samim začetkom se bomo dogovorili, kaj bodo vmesni cilji 
glede na udeležbo in želje udeležencev. Namig: Podstene, Golobinjek in še in še. Povratek 
bo predvidoma med 13. in 14. uro oz. po dogovoru. Za kondicijo, okrepčilo in zadostno 
količino napitkov poskrbi vsak udeleženec sam. 

5  	 Sprehod po Naravoslovni gozdni poti Rožek
Kdaj: sobota, 30. maj, ob 14. uri
Zborno mesto: začetek Naravoslovne gozdne poti Rožek, parkirišče GG 
v Podturnu
Izvajalec: Luka Kocjančič, Zavod za gozdove Slovenije, KE Straža-
Podturn in Berryshka, d.o.o.
Informacije: Luka Kocjančič, 041 980 500, luka.kocjancic@zgs.si

			 
Naravoslovna gozdna pot Rožek 
nudi pester nabor naravoslovnih, 
gozdarskih in zgodovinskih tem. 
Spoznali boste zgodovino gradu 
Rožek, si ogledali koliševko ter 
kraške pojave, pogledali v gozdna 
tla, se spoznali s pomembnejšimi 
prebivalci teh gozdov ter glavnimi 
drevesnimi vrstami. Vodenje 
zaključimo pri Berryshki, kjer je 
nato na voljo tudi njihov organiziran voden ogled. Foto: Boštjan Pucelj

6 	 Voden ogled čokoladnice in destilarne 
Berryshka 
Kdaj: sobota, 30. maj, ob 16. uri
Zborno mesto: Berryshka, Obrh 17A
Izvajalec: Berryshka, d.o.o., www.berryshka.com
Informacije: 031 705 438, info@berryshka.com

Na obrobju roških gozdov stoji sredi čudovite 
narave majhna družinska destilarna,  kjer se 
plete zgodba božanskih okusov in najlepših 
vonjav že več desetletij. Njene korenine segajo 
v leto 1950, leto začetka proizvodnje eteričnih 
olj v Obrhu pri Dolenjskih Toplicah. Če ste se 
kdaj spraševali, kako iz tone rastlin dobimo 
nekaj kapljic dragocenega eteričnega olja, 
kakšen okus ima čokolada izpod rok slovenske 
mojstrice z večletnimi izkušnjami ali pa celo, kaj 
po treh letih priteče iz hrastovih sodov, izkoristite 
prijeten oddih za obisk destilarne in čokoladnice 
Berryshka ter spoznajte več kot 30-letno tradicijo 
družine Kenda na brezplačnem vodenem ogledu 
z degustacijo. 

7 	 Lov na netopirske skrivnosti 
Kdaj: petek, 12. junij, ob 19. uri
Zborno mesto: začetek Naravoslovne gozdne poti Rožek, parkirišče GG 
v Podturnu
Izvajalec: Peter Železnik in Tina Jazbec, Zavod RS za varstvo narave
Informacije: Peter Železnik, 041 368 648, peter.zeleznik@zrsvn.si

Edini sesalec, sposoben aktivnega 
letenja v popolni temi – kateri je to? 
Ne, ni Batman, ampak netopir! Na 
delavnici bomo skupaj ustvarjali, se 
sprehodili po učni poti ter opazovali 
in prisluhnili netopirjem v živo. Od-
krijte njihove skrivnosti, spoznajte 
njihovo pomembno vlogo v naravi in 
doživite pravo večerno raziskovanje. 
Vabljeni vsi radovedni raziskovalci! 
Zaradi lažje izvedbe programa je 
število mest omejeno, zato prosi-
mo za prijavo do 10. junija 2026 po 
telefonu ali na e-naslov. 

8 	 Z jamarji do Ledene jame na Jelenici
Kdaj: nedelja, 14. junij, ob 15. uri
Zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 20 
Izvajalec: Zdravko Bučar, Jamarski klub Novo mesto
Informacije: Zdravko Bučar, www.jknm.si

Kočevski rog slovi tudi po veliki gostoti 
kraških jam. Na kraškem ravniku pri 
Podstenicah je kar nekaj jam, ki vam 
jih lahko predstavimo. Sprehodili se 
bomo od dih jemajoče vertikale brezna 
Cink križ do Ledene jame na Jelenici 
in skritega partizanskega jamskega 
izvira. Krožni sprehod bo vodil tudi 
mimo Kapševega bunkerja, Jelenovega 
hodnika in Podpacove jame. Občudovali 
bomo zakraselo površje, vrtače, udore, 
kraške izvire in celo naravni most. 
Bodite primerno terensko opremljeni. 

Foto: Andrej Hudoklin

Koledar dogodkov
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4 Kolesarjenje po gozdnih cestah Kočevskega roga  
sobota, 30. maj, ob 7.45
zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice

5 Sprehod po Naravoslovni gozdni poti Rožek
sobota, 30. maj, ob 14. uri
zborno mesto: začetek Naravoslovne gozdne poti Rožek, parkirišče GG v 
Podturnu

6 Voden ogled čokoladnice in destilarne Berryshka 
sobota, 30. maj, ob 16. uri
zborno mesto: Berryshka, Obrh 17A

7 Lov na netopirske skrivnosti
petek, 12. junij, ob 19. uri
zborno mesto: začetek Naravoslovne gozdne poti Rožek, parkirišče GG v 
Podturnu

8
Z jamarji do Ledene jame na Jelenici
nedelja, 14. junij, ob 15. uri
zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 20 

9 Ogled muzejskih zbirk Zavoda Nesseltal Koprivnik
sobota, 4. julij, ob 9. uri
zborno mesto: Zavod Nesseltal Koprivnik 

10
Kolesarska pentlja po vzhodnem delu Kočevskega roga
nedelja, 5. julij, ob 9. uri
zborno mesto: parkirišče pri smučišču Gače (Komarna vas)

11 Četrtkovo kolesarjenje
četrtek, 9. julij, ob 7.45
zborno mesto: ploščad pred KKC Dolenjske Toplice

12
Zeliščarska delavnica: priprava zeliščnih in drugih koktajlov
sobota, 11. julij, ob 10. uri
zborno mesto: Čebelarski dom Podstenice

13 Voden ogled Baze 20                
sobota, 25. julij, ob 9. uri
zborno mesto: parkirišče pod Bazo 20

14
Kolesarsko raziskovanje Kočevskega roga
nedelja, 26. julij, ob 9. uri
zborno mesto: Penzion Gostilna Jezero – Tušek, Rudnik 18, 1330 Kočevje

15 Pokukajte v polšjo gnezdilnico
nedelja, 23. avgust, ob 15. uri
zborno mesto: Polharski dom na Pogorelcu

16
Pohod ob polni luni
petek, 28. avgust, ob 17. uri
zborno mesto: parkirišče GG v Podturnu na začetku ceste za Bazo 20

17
Tradicionalno srečanje krajanov in županov na tromeji Sveti 
Peter 
nedelja, 13. september, ob 13. uri
zborno mesto: zavetišče Sveti Peter

18 12. Dnevi kočevarske kulture
25. in 26. september 2026


